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На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д.Загуменного від 
18.09.2023 № 2490 (з) Департамент комунальної власності м. Києва 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) (надалі – Департамент), опрацювавши запит С.Колеснікової на 
отримання публічної інформації від 15.09.2023 № б/н, який був надісланий 
через сайт «Доступ до Правди» щодо надання переліку службових квартир та 
інших приміщень, що перебувають у комунальній власності територіальної 
громади міста Києва, у будинках на вул. Прорізна, 11 (11-А, 11-Б), в межах 
компетенції повідомляє наступне. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. 

Згідно з частиною першою статті 19 Закону під запитом на інформацію 
розуміється прохання особи до розпорядника інформації надати публічну 
інформацію, що знаходиться у його володінні. 

Рішенням Київської міської ради від 02.12.2010 № 284/5096 «Про питання 
комунальної власності територіальної громади міста Києва» затверджено 
перелік об'єктів права комунальної власності територіальної громади міста 
Києва, до якого було включено житлові будинки, в тому числі нежитлові 
приміщення на вул. Прорізна, 11-А, вул. Прорізна, 11-Б. 
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Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 10.12.2010 р. № 1112 «Про питання 
організації управління районами в місті Києві» зазначені житлові будинки 

передано до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві 
державної адміністрації. 

Згідно з пп. 4.4, пп. 4.16 цього розпорядження районні в місті Києві 
державні адміністрації здійснюють облік та закріплення майна на праві 
господарського відання (оперативного управління) за підприємствами, 
забезпечують проведення в установленому порядку інвентаризації, 
закріпленого за ними майна, а також забезпечують захист майнових та 
немайнових прав територіальної громади м. Києва. 

Крім того, відповідно до п. 39 додатку 4 до розпорядження виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
31.01.2011 № 121 районні в місті Києві державні адміністрації уповноважені 
здійснювати передачу житлових комплексів на баланс об'єднань співвласників 
багатоквартирних будинків; передачу житлових комплексів або їх частин на 
баланс інших юридичних осіб, статут яких передбачає можливість 
провадження такої діяльності. 

Згідно з рішенням Київської міської ради від 23.10.2013 №270/9558 «Про 
питання, пов’язані з державною реєстрацією речових прав на нерухоме майно, 
що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва» 
комунальні підприємства, організації та установи, що перебувають у сфері 
управління районних в місті Києві державної адміністрації, уповноважені 
здійснювати дії пов’язані з проведенням процедури державної реєстрації 
права власності територіальної громади міста Києва та похідного права на 
нерухоме майно. 

Департамент не наділений повноваженнями щодо ведення реєстру 
об’єктів житлового фонду та не є розпорядником інформації про окремі 
приміщення у будинках, їх опис, місце розташування, поповерхові плани 
тощо. 

 
 

Перший заступник директора                                                        Олег ШМУЛЯР 
 

 

Відповідальність за точність, повноту та достовірність викладеної у цьому листі 
інформації несе головний спеціаліст відділу формування та розподілу майна Департаменту 
комунальної власності м. Києва Голуб І.Д. 
 

 

 

Ірина Малютіна 

Ігор Голуб 202 61 05 

спр. № 062/06/13 на № 2490 (з) 


